

大运不停 “机”会多多

# 四川多地购彩者收获手机大礼

四川体彩开展的“四重好礼一蹴而就”活动正在火热进行,6月22日至8月18日,购彩者在四川省体彩实体店购买“炫青春行大运”顶呱刮即开票,单张刮中1000元现金即可额外获赠5G手机一部。作为四川体彩实体店内的“明星产品”,“炫青春行大运”一经上市便受到购彩者热捧。在本次活动中,大运彩票不负众望,为四川各地购彩者接二连三地送上5G手机大礼。

7月18日,内江购彩者肖先生买了几张“炫青春行大运”,其中一张刮中1000元奖金,当他兑奖时,才知道不仅中得1000元奖金,还获赠5G手机一部。7月23日,肖先生在体彩内江分中心领取了手机大礼。

肖先生表示,他是一名大乐透“粉丝”,但这次中奖又让他感受到即开票的魅力。购彩是他的一个小爱好,以后会继续支持中国体育彩票,为社会公益尽绵薄之力。



内江购彩者肖先生领取手机大礼



李女士展示中奖彩票



“炫青春行大运”中奖彩票

7月23日,乐山市犍为县玉津镇青峰街58号40423实体店一幸运购彩者刮中“炫青春行大运”千元奖金,并额外获得华为P40(5G)手机一部。这是继6月22日、7月15日,犍为中出的第三部华为手机。据销售员潘女士介绍,这几天通过自媒体宣

传,很多购彩者都慕名前来刮“炫青春行大运”即开票,期待成为下一个中出手机大奖的幸运者。

7月29日中午,甘孜州泸定县购彩者李女士到朋友经营的即开体彩销售摊位买了几张顶呱刮试手气。当天,她花15元

买了3张“炫青春行大运”,结果前两张都没中奖。正当李女士以为要空手而归时,第三张接连刮出两个500元,除奖金外,她还额外获赠5G手机一部。李女士中奖后十分开心,还与同事开玩笑说:“今天在路上捡到一部新手机。”

目前,“四重好礼一蹴而就”活动仍在继续,除5G手机外,还有电商购物卡、智能手机和等额购彩金等好礼相送。此外,排列3千万元大派奖每天随机抽取一部手机的活动也在进行。

(郑鹏 王海涛 彭远明 金凯)

## 南充女中奖者出境领奖

7月31日晚,小忻与丈夫像往常一样出门散步,经过南充较场路西段127号70742体彩实体店时,两人看到店里摆放着各式各样的顶呱刮,小忻提出刮一张试试手气。因为是第一次购彩,他们选择了销售员推荐的5元面值的“中国红”。

拿到彩票后,小忻从上往下、左往右依次刮,销售员在一旁为两人解说中奖规则,“你可以先刮开中奖号码,然后核对……”没等小忻刮完全部号码,销售员就激动地说:“你们中了10万元大奖。”因为小忻刮出的第一个号码18就是中奖号码,

对应的奖金是10万元,小忻与丈夫瞬间惊呆了,两人不敢相信自己的眼睛。销售员也是第一次遇到刮第一张且刮出第一个号码就中10万元的幸运者,经机器核验,确认中奖无误。从未中过大奖的小忻与丈夫问应该怎么兑奖,销售员说:“收好彩票,周一就可以去四川体彩南充中心兑奖。”

8月3日一早,小忻与丈夫来到体彩南充中心兑奖。在领奖现场,小忻主动提出要出境领奖,给自己留下美好的纪念。

(王超慧)



南充女购彩者领奖

## 巴中女购彩者三年两中排列5

7月27日晚,巴中市平昌县的王女士以守号方式中得体彩排列5第20159期一等奖3注,揽获奖金30万元。

王女士购彩多年,性格乐观、喜欢简单生活的她自排列5上市后,每期都会买几注,她说:“排列5玩法简单,生日数字、车牌号等都可以作为投注号码,这会为自己增添希望,而且有可能成就幸运。现在体彩实体店多了,环境也不错,走进同购彩者聊聊天更是一种别样的乐趣。”

开奖当天,王女士像往常一样来到平昌县望江名都体彩实体店,继续投注坚守了三年的“吉祥号”,由于这次感觉好,特意投注3倍。未承想,这组“吉祥号”加上特有的好感觉成

就了幸运——开奖后,王女士兴奋不已,她没想到刚倍投就中奖了。

领奖时,王女士说:“投注排列5只是我的兴趣爱好而已。每次投注既让生活充满希望,还可能带来惊喜。这是我第二次中奖。”王女士三年前曾中过一次排列5。她说:“刚过三年,又中了30万,是不是再过6年,我会再中60万?!”乐观的王女士调侃道。

王女士最后说:“我现在的梦想就是在排列3千万元大派奖活动中选个吉祥号,中一部华为P40手机。不中手机,中个排列3直选也行,毕竟现在的奖金是1500元,我再投注3倍,中奖后自己去买,也跟中的一样。”

(魏文)

## 机选收获大乐透二等奖

8月3日下午,成都一购彩者来到四川体彩中心兑奖大厅办理兑奖手续,领取奖金115万元。中奖彩票显示,该购彩者投注的是第20070期大乐透,5注号码2倍投注,投入30元,命中二等奖的是第一注号码。

中奖者表示,他与体彩已有多年的“交情”,最早购买6+1,大乐透上市后,投注更是期期不落,每次机选10注号码,而且追加投注2倍,从来不研究号码,全凭运气。

据中奖者介绍,他没有自己核对彩票是否中奖的习惯,都是

去实体店买彩票时,顺便请销售员把前一期的彩票核对一下。8月3日上午11点,他来到武侯区龙祥路2号附69号01544实体店购彩,兑奖时,销售员告诉他中了大奖,他当时还以为销售员在开玩笑。

确认中奖后,中奖者非常淡定,先是回家吃午饭,与妻子分享了这个好消息,下午才不慌不忙地出门领奖。中奖者说:“我平时不打牌、不钓鱼,体彩是我最大的爱好,无论中不中奖都一直坚持投注,因为买体彩不仅娱乐自己,还帮助他人。我以后还要购买大乐透,支持体彩公益事业



中奖彩票

的发展。”

(郑鹏)

## 投注体彩14场胜负获奖六万多

7月27日下午,一购彩者来到体彩广安分中心兑奖。他拿来兑奖的是一张体彩14场胜负玩法的复式票,不仅中得一等奖,还兼中6注二等奖,奖金合计6.67万元。

据了解,这位中奖者是一个足球爱好者,业余时间经常观看足球比赛,没事时喜欢买几注足彩,一来可以提升观看赛事的趣味性,验证自己对赛事走向的判断,二来也可

以为为社会公益事业贡献一份爱心。

这位购彩者说:“虽然这次的中奖金额不大,但心里非常高兴,毕竟这证明自己猜对了,而且预示着一个好彩头。”

体彩14场胜负作为传统足球的一种游戏玩法,从上市以来就凭着趣味性强、覆盖面广、透明度高优点,受到足球爱好者欢迎。

(张进)